o)
=)
—
N
N
o
1Y

IO
__A_“_

il

o

0

00

COHAPE S

~

Kk

230

SE

051-797-4505
051-797-4517

jwseong@kmi.re.kr
oyj1115@kmi.re.kr

051-797-4507
051-797-4528

nslee1203@kmi.re.kr
kws1324@kmi.re.kr



%
=
2]
of
by
Al
A
s
yd
=]
=

O 80 LAPHE Hxet Sollt =072 o

0I>

o O 5% HO| MRZIHS kol 14,000202 HEQ SUHS
o EONIIZS RILZERCE 4.5% AS3H 1641420/

X F0 EOi7H42 QXS =0iAIES Ot2ld 900g~1.0kg 37| 7I1E2= kgd 7HAY

0] LX7H =0

Hike —20219 —2022d "' st HF
18,500

16,000 /m
14,000 H

1,000 *teeee i,
8,500
6,000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 =
ZF L HFUELALEEIF) oY 1.0kg 27| 7IELE kg 7HHY
Az 0 KMl AR 2= AMIE]
o T A
%1 /kg i s o MX7H4 M3 |
18,000 (6=)) (2 (%)
15,000 9% 2—;|<— 14,000 - -
12000 98 3% 14,000 - -
0¥ 4% 14,000 - -
5,000
EEL ] PEL] 155 az 98 bF 14,000 - -
> HFEHFLMFRIF)Q o2l 1.0kg 27| 7IEC2 kg 7t4Y
A= 0 KMl A2 MIE

G



KMI =2 ZQ=its +52ZE

0 93 A o S0 259 5Y

o 98 5F 22 MAPIZS HRQ} SUSH kg 17,00020/%S

—

o LEOjZHALE X|H=2t 22 kgd 19,000H0(UZ

% 92 ZOPIAS QIMEOIZIAZ| DfIY 5009~600g 27| 7IEO2 kg 7242

o8 MX|7IZ %0|

H/kg —2021d —2022¢d s TP
21,000

18,500 17,000 #
16,000
13,500

11,000

8,500
6,000
4 5 6 7 8 9 10 11 12 =
Nl RAEEY)Y 0f2lg 500g 37| 7IELE koY 7t

A=z 0 KMl A 2SR

1 2 3

o3 F MK}

AX|7H2 HE ]
#/kg 2021 manaald -_l-'-_E_

18000 (&) (&) (%)
L od 2% 16,500 - -
13000 o

98 3F 17,000 A 500 3.0
8,000

o 4% 17,000 - -
5,000 . -

a=n =3 1#3 25 98l 5+ 17,000 - -

MR YAHE D) Of2ld 500g 271 7IECE kg 7H4Y
A= L e MYESMAE

®



=

=

2

of

- L=
3) X = 4
o o &~
At

=

=

=25 &= a3

S X Y B0 HE O S

o 98 5F HS MAPIZS XItFet 22 kg 15,00080/%S
o SUIIHE MG SUB koY 1800020915

X HE SUPIZS QMBOEHAYY Tk 27| 7IEOR koY 7121Y

& 4 =0l

i-1
H/kg 2021 —20224d - sH HE
18,000

15,000 &

14,000
10,000
6,000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 =
F o EHROIRYAS S D12IY 500g 37| TIECR kod 7Y

A7 T
#/kg w21 w20zt __'L_E_

17,000 ) () (%)
15,000 .
s 98 2% 15,000 - -
11,000 98 3F 15,000 - -
9,000
7,000 o= 4= 15,000 - -
5,000 : o

= =3 153 BF 9@l 5x 15,000 - -
F L NOOIRYLAEES)S Ilg 500g 37| 7IEOR kod 712
A= 0 KME A S

&)



zuey

O

E0i7HS, M3 el 28

o 0% 5% AWRY =PI 1Y 451780 MEY 2US

% UUEY TOPIHS T12ARel SOt

OEd TOi7H 0]

=i -

% —2021 —2022& s I

6,000

5’000 N ._.--._“-_. L agunteee 1 ;“ *....I_L-I

e /__l{_/—ﬂ_
4,000
3,000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 =

AR DI2AESD &Y /Y
A= 0 KM A EEME

OiEd F4 Toj7to

L= M iy
/s . 2 =
5.000 (6=)) (8 (%)
4,500 ; 9l 2 4517 - -
000 9% 3% 4,517 - -
b IS 4,517 - -
3,000
EEL] 2=H 1= a= 98 5x 4517 - -

=S JIAIES OERAESE) &5 71
A2 o KMI A EAMIE




=

£

=3

of

L=

h) M 2 =
e = 2
At

=

=

=25 H5 23

O M= AX7HE HEE0 Mol Tivtze 52t

o O hZ ME MX|7IHE MZ CHH| 11.1% ALt kgd 42,500240(242
o Ot X|HFELH 4.0% o2fst kgl 48,00080|A2

% M2 SIS SHSBOIZONAI koY 1001 7IE 712

HE AX|7LH %0|

H/kg =2021d —20228 " s Ba
50,000
42,500 ¥

40,000 ,f_‘\/
30'000 .......................
20,000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2
F L emU=RSHEY kgd 1002 7HAY
A= 0 KM A EEME

HE I M7
MX[71H M= OiH|
H/kg =20212 w3031 T8
45,00 (€2)] () (%)
g -' 0¥ 2% 43,478 - .
e 0% 3= 43,478 - -
30,000
9 4= 38,261 v 5217 -12.0

2a 000 . -

3 = 1=8 2F 98l 5 42,500 A 4239 11.0
F 1 ENERSHEEQ kg 10012 7Y
AR 0 KM A EEME

&)



KMI =7t 545 SFE|EE
=9 =MOZE 71H=SE
2- T i EEO o 7—|c>o
—
01. 150
a5 150 a3
O WSS AHXIZHE Oy
o 9 b3 WSSO AHXPIER SEEX| 4US
1350 AD§7HA 0]
H/kg —2021¢ 20228 sA HF
14,000
12,000
10,000 i — 3 -
8,000 - ?w_‘m —
000 B o e =
4,000
2,000 . .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2
ZF 0" 360g £E2 71722 60 kgl 7Moo R EhAMSH g2l
Atz @ aT KAMIS
S0 FE A7}
2k ST 20028 AD§7H = [fH| x}0]
10,000 ?‘E‘
(®) (&) (%)
o og 2= 10,746 - -
6.000
98 3% 9,809 v 937 -8.7
4,000
9 4= 10,134 A 325 3.3
2,000
et PES ] e = 98 5% = = =
Z . OfEH 350g S22 7IECZE o0 kg 7HHC=Z ERAMSH 7
Atz aT KAMIS

=)



O 45%%

o od

o X¥

| 2HIXPHS, 3 OH] &% d5

bF WSZX| AHRZIAL M THH| 1.1% A5SH kg 17,34290(92

Lot
AT

HO 2.0% YEHCL, A SOl Hldh 26.5%

Y
>
|.
J
ekl

| Jk[||-|7|-71 xol

/g
32,000

27,000
22,000
17,000

12,000

—=—20224

—20214

17,3428

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

F DY 26509 58S
A= 1 aT KAMIS

JIECZ o0 koG 7HHLZ Bt 4

11 12

i

2k "ad =024 . A0H71H HF O] Xt0]
, =
e ) &) (%)
A g 2% 16,017 v 1333 -7.7
12.000
0% 3% 18,830 A 2813 17.6
17,000
0¥ 4% 17,158 v 1,672 -8.9
12 000
e e 15 az 08 5 17,342 A 184 1.1
Z  OEY 250g 82 7IECE ot kg 7HHC=E Bt 4
X2 : aT KAMIS

@)

=
m 2
2
CH
=
s
be|
[=1
0f
=
[=1




79
=

o 9% 5% YEQH0| AHXPL
Lot
P VN =]

o HE0 HloiM= 6.2%

270 007t 0|

O 4320 AHXPHS, T OfjH| &% of
2 % OiH| 1.4% of

=l
=

245t k

—2021d " 202218 5

g8d

1
o T anr 14,479 t‘?ﬂ\'\ “3
0 1 12 El

H/xe
20,000
16,000
12,000 .. ..
8,000
4,000 |
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Z . 0EY 300g 82 7IECE ot kg 7HHC=E Bt 4t
Atz aT KAMIS
OO F A7}
kg nAE 20224 2047+ = [HH| x}O|
20,000 :TL-E'
2 (2 (%)
16,000 9_05] _;'c_ — _
12 000
98 3% 14,477 - -
8,000
98 4% 14,689 A 212 1.5
000
3=H 2= 1=H == 98 b 14,479 v 210 -1.4
Z 0" 300g £E2 71722 ol kg 7HEC = ERMSH g
Atz aT KAMIS

=)



O dSHE] AHIRPHS, T3 O] of&t

I

=
m 2
2
CH
=
s
be|
[=1
0f
=
[=1

o 98 bF UWSHE} AHXPIE2 koY 5,4233-C = FZF [fH| 5.5% SIS
o MO HlgH 1.5% HUCLt 2E SO HIsHM= 43.6% =U=
HE| ADN7IZ O
Ui s B
7,000
6,000
5,000
4,000
3,000 -
2,000
1,000 : .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2
Z 0rRY 670g ZES 7IE0Z 510 kgl 71HCE ShAtE 2
Atz aT KAMIS
T 4 A07H
2/kg LR g 20221 AD§7+A FZ= CHH| X}0]
8,500 ?-E_ = -
(6=)) (8 (%)
o og 2% 5,695 v 130 -2.2
3.500
98 3 5,842 A 147 2.6
3,000
9g 4% 5,741 v 101 -1.7
2,500
IEH 2= E= 2= 98 5% 5,423 v 318 -5.5
Z 0rRY 670g ZES 7IECZ 510 kg 71HCR ShAtE 2
Atz aT KAMIS

()



O OLEEX| AHIAPHS, Tz O] 28|

o O bF OHEZX| AHRZIAZ HF H| EMQl ko 27,278H0IUZ

o ME H A ZEO HI5H 22 2.5%, 5.1% KUS

ng
>h
|.
J
4%

OREEX] 20071 =0

Hixg —2021'd —2022¢ s Ha
32,000
29,000
26000 | weas Y Ry, ¢ e
23,000
20,000 : :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2
= 39 37| 7IE kg¥ 7MY
Atz @ aT KAMIS
OIEEX| FH A7t
21/kg a3l =202y A7t Fz= CHH| x}O|
32,000 ?-E- = °
(6=)) (8 (%)
" _ 9 2% 27,839 | A 402 15
26,000 .
98 3 27,373 v 466 -1.7
23,000
98 4% 27,521 A 148 0.5
20,000 .
3= =] 1=0 == 98 b 27,278 v 243 -0.9
= 39 37| 7IE kg¥ 7MY
Atz aT KAMIS

O



3z ax7| 45 z
o4
o
>
o
O &Z7| AH[XPHY, HM3= CHH| of=f o
&
o 9% bF AXT| AHIXPHES kgl 19,2382z MZ CHH| 2.4% SHESIS
o ME U AA ZOf| HIsH 22t 7.8%, 12.5% HUS
XTI AD7HY 0]
H/keg —2021¢ 20228 sEdHF
35,000
30,000
3 T B e T P A
20,000
19,2388
15,000
10,000 : : :
1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11 12 |
Z 022 100g £E2 7|ZCR 5l0] kg 71HAQE Strkst 2t
A2 0 KMI M EEME
AET| FY AW
2 /kg LR 202244 20471 M= CHH| xfo|
35,000 ?‘E‘ - a
(C2)) (&) (%)
30,000
98 2% 21,048 A 320 1.5
25,000
16,000 98 3F 17,295 v 3,753 -17.8
s 9%l 4% 19,706 A 2411 13.9
10,000
=g =3 1= 2= 98 bF 19,238 v 468 -2.4
=S 02" 100g S£2 7|Z0=2 510f kg 71Ho=Z shtst 742
AR 0 KM A EEME

G



HRHO HMH7I01H

O 2ENAHH7|0{21(0.18.~0.24.) O&l, A CHH| ZtA
S5 QEOHI01RS] 37t & 0L 128202 FHAGESE) [ 65.2% ZHARS

© O
of(] Of BVt R S9EH, 20t

o (HMY) Solf ol 2 <522 4R
ot 2lFot= AZIH| OEld2 NMag Aoz HYF

oA
2
<
M
°

I

o 0r

SaRZOIZHA ALY

O SAHTAZ0ISSXIY012(0.18.~9.24.) 0=/, 2HiA LHH| 37t
o (S8 SHTLZOFHAIIL0RI0] Z71 £ OIS 13320 ARA(103E) CH| 29.1% BV
o, Z2 7IZ7HK0), Hol, MLE SO0 of2Eols
o (MY LT SIS 7ISTIDIY E22, R HS0NE JIZ7HK0, Hol, 222 S0|

X2 0j2g 202 MYE

Sofio O EE
<x|l—rx(2022 0.18.~2022.9.24) QXI0| Of&) = (CI2Z(2022.10.2.~2022.10.8.) GilA+ 0%
. L | ¥ i .;"'fl 128 130 131 132 143
ey
52 ] %?\H_‘g' ‘;;-'r ‘-:\ a8
8 | 6o D_ »i @) ~ |
Q0 0Ol 11 )"
cuqow¥Htﬁr
@,.Q;\.‘?ﬁi‘i%f’“ oL I o I | / w_
Emi/a 4] € ol | le
] ._p-\";#_ -L! ),'hi % ] // Las
CT. ot - Al ,
pEIS ST i
l_.l sk P d‘l ‘ - .';r"'f = -_" '-Tfi-h f'T’--
O wEas @ 11-308 (@ 31-50E O =zciAmuzIoNy ',r-L, EXGAHOY
© s1-100E @ 100E 08 '\ B3 WOl YAV

X2 Beasreted

(12)



ES 013%8 140E02 AH(3198) UhH| 56.1% &4

|

O ZoRr3d01Ri(0.18.~0.24.) 02, A | Z
o ( ZAom =2

5% 2olerzgoiRiel 22 &

SO BNEZIOD, F2 HX|, A S0

o (HY) FQ 01F2 Mofl et & Holl SMFHSS LV
Halg Ae=2 OdE. g2 BH0| dlof O aas 2e2 MAF

O 714%21012i(0.18.~0.24.) O1&f, ZHA CHH| 37t
o (ST MaHRHRIF) 7IMKQIZ0IO] 2t & 0122 7ECR AA4E) T 75.0% S7KHS0,
Z2 0|, 7IX017, OF S0| OEEQUZ
o (M) HEE ~ 72E 7o X Maf BF Zafeiele SHC2 010 EyE R =Hojn,

—
X2 47, 42%0| 50| 0f2E HOB HUE

Moli2t OE

(R|432(2022.9.18.~2022.9.24.) 1% (C}23(2022.10.2.~2022.10.8))

Zatiorza 7|MxQIas Ok O1E)

O 100M/T 0|3, ©101~300 M/T, @ 301M/T 0| @ zweae () rwnsney

Az 2R

13)




g ZE

I.

Kk =
= ujo
0l B olg 20
B % >
~ Kk ~ -
Klo = Klo R
Wo o] % -~ m
© =2 s 20 2
5 H ™M o ®
-~ T 2 1- |
— |-_.A_.O _ N -
7 P z S :
iy =) = ) m
—~ K0 i ~ ®
:_.M_u_ <) o m
o i 3 i 4
N ol 3 mo N o
U <0 Kl 20 g 3
KT Ko — W B KF
~N o] Klo Wy (]
Kb @y do B W El
— o &8 © E=] o
mn] (06] S = T A —
== — o Rl
S W
ool T 0 g o2k o
RE w0 R0y 50 wr & ° >
s 2928 2 Lo
nt = I o W03 <
ol g © X m_._ S =K N s
s Lo 2 —~ Kk = 8 2
B~ LN < < N e |
S KRR OB m N o & S s O
N o 80 % @ o g 2 s ¥
P A= S o 5 ° © w0 b
31 o5 .rmo m Kk = — 5 o LH o 3 0
&2 an Ly Bl 3 58 K|S .0
o 2 B ks S T R S NS :
o 160 <) — M_Ln = M -1 PN = ._M_u
.I-—lﬂ = o0 00 gr 100 = o4 10 00 __mm_ Lﬂ
=z W g wo & - <
[ K
m O O m_._._ O ]
2 0 O




X7 |-7=|E |
4- T I_I- 7 | °71
~ A =
Z7t AX|7HH
20214 20224 N
os S2E(%)
e o Ehi
X X X X X x
(82994 ©5911) | 012919 (1992 (26102 (O)/(A) @ (C/(B)
Y 15,064 14,000 14,000 14,000 14,000 14,000 =71 0.0
2= 15,400 16,500 16,500 17,000 17,000 17,000 10.4 0.0
= 11,600 15,000 15,000 15,000 15,000 15,000 29.3 0.0
M= 33,232 43,478 43,478 43,478 38,261 42,500 27.9 1.1
30 1kg F7|, 23 500g 371, &E 1kg F7|, M= kg 10012 7|, &= 1kg 7IEY
NERRRS S ENS
Z7H SOi7HA
20214 20224 =212(%)
9% o=
7= od ]
= X K x X x
682094  @591) Q12919 Q19922 ©@©26102 (©/A)  (©/(®)
20 18,313 15,700 15,700 15,700 15,700 16,414 -10.4 45
Loy 18,188 18,500 18,500 19,000 19,000 19,000 45 0.0
= 15,500 18,000 18,000 18,000 18,000 18,000 16.1 0.0
HE 31,500 53,000 53,000 53,000 50,000 48,000 b2.4 -4.0
z 4,667 4517 4517 4517 4517 4517 -3.2 0.0

Ral)

= 0

40

2 500g 27|, &= kg 27|, = 1kgd 10012 27|, €= 1kg 7IEY

15



20214
=] og
(A)
Sy o 5,222
50
dE o 5,431
Zx 4= =of 13,803
By o 9,906
QF0
s o 9,475
HE 4SS ZOf 2,627
o Xl AX | E0f 12,257
Zz 1
5104 kg 71ZHoZ B 34
iz =
20214
=] ogl
(A)
LRSI 10,834
50
A 8,011
Z X WE Al 16,99
B A 13,677
oof
| 15,437
JEH ds A 5,504
AR AZ A0 27,990
X7 W= A0 20,860
F 1503
kgl 712 SIS Y
RE : SH2REYRET KA

1F

82994
5,773

5,430
13,500
8,626
9,446
2,597
12,813

1=

829949
12,005

17,350
13,875
14,657

5,825
27,437
20,728

20224

og

2% 3%
@5911) (212919
5,223 5,753
5,434 5,422
13,960 13,960

10,993 8,858
9,503 9,391
2,674 2,597

11,731 13,300

MERSHE@ET KAMIS), &7/ KMl SMABSHE ZAF 714

20224
o8

2% 3%
@591)  @12919
8916 11,932
10,746 9,809
16,017 18,830
13240 15,015
- 14,477
5695 5842
27,839 27,373
21,048 17,295

MIS), Z7|= KMI U LREHE] AL 7HA

4%(B)

01992
5,727
5,396
13,960
9,455
9,226
2,597
13,387

4%(B)
919929
11,737
10,134
17,158
15,247
14,689
5,741
27,521
19,706

=(C)
026102
5,360
5,396
14,040
9,773
9,226
2,548
13,440

5%(C)

026102
11,177

17,342
16,783
14,479

5,423
27,278
19,238

©/»)
-4.2

215
-5.1

9.8
-5.1
18.5
45.0

(e

= =
SHE

XH

i

5
©/A)
11.2

-26.5

22.9

(©)/(®)
-6.4

0.0
0.6
3.4
0.0
-1.9
0.4

S0(350g), Zx1(250g), 270 (300g), HEH(E70g), Z71(100g) SF X OIEEXI(100g) SF I7IE 7IEC=

2/kg)
(%)
HE

(©)/(B)
-4.8

1.1
10.1
-1.4
-bb
-0.9
-24



5. TOHAIE HHSSHcHTIFLAIT)

20214
9 5% A o8 3%
= A (E)
(9.27-10.3) = (1.1-10.3) = (9.12-9.18)
arpe T 1,180.0 39,028.1 801.1
Te= L= 6,441.7 233,795.1 5,520.2
a0 HaHzt 210.7 3,936.8 91.2
° e = 1,904 2,513 2,911
245 T 32.1 1,147.7 19.1
NI} 10,804 10,588 8,257
ox0] EE 1145 2,979.6 88.6
© e =2 3,898 4,569 4,145
o e 37.6 2,484.3 4.4
Heetot 2,169 1,834 5,058
R EE 0.4 137.4 0.0
RlEl=o, 563 1,537 -
7] EE; 18.2 953.1 4.3
- Vel 4,421 5,074 6,040
204 EES 16.6 833.7 195
< ot 17,386 14,325 18,102
oa e 3.6 1835 2.0
o H2Hetot 13,713 8436 14,879
i EES 18.0 804.9 14.9
T Vel 21,089 19,235 26,049
bR 41 490.7 2.0
= HeHest 5,874 6.732 7,502
ap kS 3.0 462.0 5.0
eIt 4,709 3,377 5,123

20224
om4x | oEsx
®) ©
(9.19-9.25) | (9.26-10.2)
940.0 1,016.6
6,507.2 6,620.1
178.1 1257
2,398 2,303
28.5 336
11,705 9,493
30.8 51.9
5,120 5,231
134 14.4
4,681 3,981
0.0 0.0
75 9.4
6,695 6,142
19.2 18.1
17,952 17,731
1.9 2.7
14,072 10,544
18.6 15.9
23,545 24,804
2.7 3.2
7,999 8,205
4.6 5.0
5,634 5,737

=7
D) HU |
(1.1-10.2) e
38,276.8 -13.8
247,432.2 2.8
3,923.3 -40.3
2,694 21.0
1,073.3 4.7
11,054 -12.1
2,785.6 -54.7
4,269 34.2
2,436.5 -61.7
2,159 83.5
79.1 -100.0
1,436 -
809.0 -48.4
5,037 38.9
781.5 9.0
15,486 2.0
125.0 -25.0
9,600 -23.1
707.8 -11.7
21,434 17.6
528.9 -22.0
6,685 39.7
4425 66.7
4,472 21.8

CHH|
A=A
&% o
©/®) Fitl
(D)/(E)
8.1 1.9
17 5.8
294 03
4.0 7.2
17.9 65
189 a4
30.4 65
22 6.6
75 1.9
~15.0 17.7
- 424
- 6.6
253 15,1
83 0.7
5.7 63
12 81
421 319
-25.1 13.8 g
145 121 =
5.3 11.4 1
185 78 e
2.6 -0.7 [
87 42 mo
1.8 304 g
hi
Hi



